

市区人民路水利厅家属院

环境脏乱差 居民盼整治



一些居民私搭乱建。

□文/图 本报记者 吴艳敏 潘丽亚

“我们家属院的卫生环境很差，尤其是随意堆放杂物和私搭乱建非常严重，希望有人能来管一管。”近日，家住市区人民路水利厅家属院的李先生拨打本报热线，反映家属院内杂物乱堆、道路坑洼不平等问题。12月3日，记者就此问题进行了采访。

记者采访了解到，水利厅家属院是老旧小区，不仅楼栋外形看上去比较陈旧，楼栋内也显得颇有年代感。“总不能因为是老旧小区，各家就把杂物、废品甚至垃圾随意往外面乱堆乱放啊。”居民李先生告诉记者，大半个小区内，

楼栋的主体墙下几乎都有成堆的杂物，这些杂物多数是易燃物，冬季天气干燥，很容易引起火灾。

记者在现场看到，小区内的道路坑洼不平、杂物乱堆、私搭乱建问题确实严重，多数单元楼的楼道口两侧均有大面积的杂物堆放，包括废弃的木板、陈旧的家具、破烂的鞋袜、砖头、废品等。

“以前家属院内部的环境也进行过整改，但是是一些居民不自觉。夏天的时候，楼下气味难闻，都不敢开窗。”居民赵女士说。

随后，记者将家属院的情况反映到了五一路社居委。一名工作人员告诉记者：“这个家属院我们进行过整改，但是有些居民还是乱堆乱放。现在家属院有自己的物业，需要与物业进行联系。”

记者又联系了家属院的物业公司，一名相关负责人表示，家属院杂物堆放、私搭乱建的问题由来已久，小区内目前居住的多为老年人。

“老年人节俭，什么东西都舍不得扔，屋里空间又有限，于是这些舍不得扔的东西就堆放在自家附近。”该负责人说。

“这些情况我们将会向领导汇报，下一步准备清理杂物和私搭乱建，清除卫生死角，将家属院改造成居住环境优美的文明楼院。”该负责人告诉记者，同时也希望居民能配合，共同爱护自己的家园。

重要资料遗失 民警帮忙找回

本报讯(记者 王辉 实习生 何爽)“真是太感谢你们了，帮我找回了重要资料，要不然我的学生就没法参加比赛了。”12月3日上午9点多，市民张瑞琼将一面锦旗送到了市公安局城关分局城关社区警务中队民警的手中，表示感谢。

据了解，张瑞琼是我市一所学校的老师，11月29日下午2点多，她骑了一辆电动三轮车去学校，车上放着她的提包，到校后，她发现提包不见了。

“提包里放着学生们的重要资料，第二天他们要参加市里的一个大型比赛，这些资料要是丢了，会影响学生们参赛。”张瑞琼在报警电话中着急万分地向民警讲述说。

城关社区警务中队值班民警来到学校见到了张瑞琼，仔细询问了她当天下午的出行路线，然后开着警车带着她，从市区黄山路开始走访，查监控、问路人，最后在祁山路与纬一路交叉口附近的一处监控录像中发现，张瑞琼骑着三轮车走到此处时，提包从车内颠簸下来，掉到了路上。随后，一名路过的女士捡走了提包。

茫茫人海中，去哪儿找这名女士呢？民警询问事发地附近的一名商户，商户透露说，捡走提包的女



张瑞琼将一面锦旗送给民警。

本报记者 王辉 摄

士看着有点面熟，好像就在附近小区住。

附近的小区好几个，民警又带着张瑞琼挨个小区找，经过2个多小时，最终找到了捡包的女士。

“因为我包里没有联系方式，捡包的女士一直替我保管着，里面的资料和我的各种证件、现金，一样不少。”张瑞琼说，拿回提包时她也是喜极而泣，向民警和捡包女士表示了感谢。



漯河

沙澧河手机客户端

扫描二维码 手机看晚报

金伯利钻石 Kimberlite Kimberlite Diamond

好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

十佳市民推荐热线: 0395-3132937 邮箱: luohexcb@163.com

新闻热线: 0395-3139148 邮箱: 117204572@qq.com

身边好人

致富不忘乡亲 企业家献爱心

本报讯(记者 杨淇)12月2日，企业家高广涛回到了老家舞阳县太尉镇蔡营村，慰问了村里的孤寡老人和贫困户，送去油、米、面等生活用品，并为每户贫困户送上200元现金。

据村民介绍，高广涛近些年一直在外经商，虽然不在村里生活，但心里一直挂念着家乡，先后为村里修了多条水泥路，坚持回馈父老乡亲多年。

当天下午，在蔡营村，贫困户高山林接过高广涛送来的物资和现金后，对高广涛说：“感谢你总惦记着我们，我替老少爷们谢谢你，我一定想办法，争取早日摆脱贫困，走上富裕路。”

据太尉镇纪委书记王东兴介绍，高山林和其妻子均患有残疾，家中还有两名学生，其家庭是因病致贫。

“虽然在外打拼不容易，但还有很多人更困难，需要去帮助。”高广涛告诉记者，他会将“送温暖”长期坚持下去，也希望带动更多的爱心人士投入到慈善事业中来，帮助更多有需要的人。

在慰问时，高广涛还鼓励贫困户树立生活的勇气和信心，勇于面对生活和挑战，克服困难，早日走上脱贫致富的道路。

“以后村民们有什么困难，我会尽自己的力量去帮助他们。”高广涛说。

漯河舞阳县协鑫塘河50MW风电110kV送出工程等5个项目环境信息公告

我公司拟委托武汉华凯环境安全技术发展有限公司进行漯河舞阳县协鑫塘河50MW风电110kV送出工程、漯河舞阳县贾湖50MW风电110kV送出工程、漯河临颍县大唐颍东100MW风电110kV送出工程、漯河市区高庄(汉江)110kV变电站2号主变扩建工程和漯河市区紫东110kV变电站2号主变扩建工程的环境影响评价工作。根据相关规定,现将本次五个工程环境影响评价信息予以公告,具体内容、联系方式及环境影响报告简本可在网站(<http://www.whhuakai.cn/>)信息公开区查询。任何单位或个人若有环境影响评价方面的意见和建议,可在本公告发布之日起10个工作日内,以书面形式与我公司联系和反映。

国网河南省电力公司漯河供电公司 2018年12月4日